

ПЕРЕДПЛАТА

на „Буковину“ разом з ілюстр. додатком „Неділя“ вносять:

на цілий рік 10 зр. — кр.
 „чверть року 2 „ 50 „
 „місячно — „ 85 „
 для заграниці 15 рублів або 24 франків.

Поодинокі числа по 6 кр. в бюрі газет Л. Горовица в Чернівцях, ул. головна ч.17.

БУКОВИНА

ВИХОДИТЬ:

у вівторок, четвер, суботу і неділю.

Редакция і Адміністрация „Буковини“ находить ся в Чернівцях (ул. Петровича ч. 2), куда всі дописи адресувати належить. — Бюро редакції отворене щодня від 8. рано до 8. вечером.

Пропащі Русини угорські.

III.

Правда! в угорській Русин, як і у нас, інтелігенція вийшла з хлопського коріня, так само там, як у нас, святичичі родини становлять головну масу інтелігенції, а святичичів освічених людей руського обряду є тільки невеличка горстка; наконець так само там, як і у нас, проявив ся деморалізуючий вплив москвофільства. Однак на тім схожість кінчить ся.

Угорско-руські святичичі і святичичі інтелігенти говорять і в себе дома і в ширшій товаристві тільки по мадярски; читають майже виключно мадярські газети і книжки; приватна а тим більше урядова переписка веде ся тільки по мадярски.

Монахи-Василіяни з Чернечої Гори коло Мукача, котрі запевнюють, що суть „православного духа“ і на знак того носять довжезні бороди, котрі хвалять ся своїми симпатіями до Росії і нарікають на мадярський гнет — ті монахи помимо того всего розмовляють між собою по мадярски. Парох Мукача, що з „патріотичним посвятиченем“ стереже руської на-

писи на своїм домі перед мадярськими „посвятичельствами“, говорить проповіді в церкві по мадярски. Навіть руський язик в низшій Мункачівській гімназії подає ся по мадярски, так що ціла наука руського язика обмежає ся на штуці читання і писання.

Руської мови уживає угорско-руська інтелігенція тільки тогди, коли говорить до мужика. Після наукового там погляду, руська бесіда є некультурна і невідповідна для конвєрсації в інтелігентнім товаристві. Деякі понадеянки не хотіли зі мною і моїми товаришами розмовляти, бо соромили ся промовити по руски, а ми знов по мадярски не зміли. Попаді і понадеянки незнають зовсім руського писма; ані писати ані навіть читати по руски неміють, хіба лиш по мадярски.

Угорско-руські святичичі розмовляють макаронічною мішаниною угорско-руського діалекту і церковно-славянської мови. В такій мішанині говорять також проповіді до сільських парохіян.

В загалі-ж говорять по руски дуже плохо і висловлюють ся з великим трудом: особливо-ж коли розмова зійде на такі річі, котрі виходять поза круг буденного життя, на примір на політику або літературу, тогди попросту не можливо

з ними добре порозуміти ся. Навіть патріоти і письменники угорско-руські, такі як небіщик ігумен Анатоль Краліцький, не володіють руською мовою. Трапляють ся, правда, одиниці поміж інтелігенцією, особливо серед жєнщин і святичичів людей, котрі говорять зовсім поправку простонародним угорско-руським парічієм, однак таких одиниць небогато. Руських книжок і газет не читають угорско-руські святичичі майже зовсім. Одинокий папір, задрукований руськими буквами, який мож побачити в деякім угорско-руським попівським домі — се нужденна, обськурна газета церковна „Листок“, видавана Е. Фендиком в Порошкєві.

Мадяризація угорско-руської інтелігенції нині вже зовсім довершена, почалась не дуже давно. Ще в початках сего століття угорско-руські святичичі та їх родини говорили у себе дома тільки по руски і мало хто з них знав мадярську мову. (Тогди ще урядовою мовою була латинська а відтак німецька).

Єли якийсь угорско-руський піп збуде ся на відвагу і говорить у себе дома по руски або пише листи по руски, то такого відважного називають Мадри нігілістом або москальєм і роблять ему всякі пакости.

З ЖИТЯ.

(Поучаючі переписки газетні).

Здасть ся, що можна писати на підставі переписок газетних з адресами подиноких осіб? Прийде газета, здирає ся переписку і викидає ся єї, бо-ж там нічого нема і нічо не повинно бути крім адреси та поштової марки. Тимчасом такі переписки у нас бувають нераз дуже поучаючі, а іменно тоді, коли они разом з газетою вертають від Русина гєтєг до адміністрації газети. Кільканицять таких поучаючих переписок подала мені адміністрация „Буковини“ зі словами: „Може що з того зробіте?“

Гм, може що і зроблю... Попробую.

Вже такий звичай завів ся, що як починає котра газета виходити частійше, то адміністрация висилає єї на показ ріжним людям. Бере ся ріжні шематизми, вибирає ся адреси своїх людей і посилає ся їм на показ газету, мовляв: „подиви ся, прочитай, і коли до вподоби, то прислай гроші; будемо тебе вчити і бавити через цілий рік“. Так само зробила в квітні і адміністрация „Буковини“. Позбирала адреси — як їй здавало ся — самих народовців і писала їм „Буковину“. Звістно, годі зцати, чи хто спроможеа передплачувати газету, чи ні. Незаможної інтелігенції у нас багато; не один рад би мати газету, та грошей єму не стає на такі „внутреньки“, без котрих вже віденьський робітник не може обійти ся, а американський тим більше. Не кажемо: „Русин американський“ не може обійти

ся без газети, бо звістно, що він і там обходить ся звичайно без того, без чого обходив ся в старім краю. Але лишні робітники то такі держать собі газети. У нас же навіть інтелігенція єсть тої думки, що більша ганьба була би, не справити одного гучного празника, ніж обходити ся без часопису цілий рік. Ну, що зробіш з людьми, у котрих такі поперевертані погляди?

Отже, кажу, писала адміністрация „Буковини“ на показ народовцям або такім Русинам, що їх за народовців певно мають наші опозиціоністи, бо звістно, до москвофільства не були-б ми й удавали ся зі своїм ділом. Отже доси ішло все гладко. Але-ж до кількох днів, чи там до тижня, чи до двох, почали декотрі з тих народовців звертати „Буковину“. Не було-б в тім нічого дивного; скрізь так буває, що звертають газети ті, котрим она не до вподоби; пише ся на адресі гєтєг — і годі. Але Русин, інтелігентний Русин, не може видержати, щоби при кожній нагоді не виявити такої своєї прикметки, якої у інших не наших інтелігентних людей нема; а іменно, Русин не може обійтись без того, щоби не виявити своєї... своєї... ні, не скажу, чого. Але як би ви самі то назвали?

Отже пише один панотець, народовець, на переписці, звергаючи нашу газету, такі слова: „Фонетяку ніякую непринймаю, так якъ то вонаєть“.

Пише нотар-народовець: „Обратно! Не училь ся фонетяки и не понимаю“. (Нотарем єсть, а читати не потрафить)!

Пише другий святичич-народовець: „По-

добною правонисєю, якої уживає „Буковина“ по просту брьджує“.

Пише третій святичич на адресі: „У насєть варьятов“.

Два Русини, святичичи і учитель, зазначають свою руськість на адресах словами: Nu se priimește (не приймає ся). Певно думали, що по руски пишуть, бо в волоскій мові і так руських слів безліч.

Пише пнйший святичич-народовець: „Счезни лихо злополучное! Отрекся сатани и всєхъ дєлъ его“. Здає ся, сей панотець покровив навіть нашу газету святичичою водою, бо на ній були плями як в д воді.

Пишуть читальники з Заміхова: „Ми ю (т. є. Буковину) неможємо и неумѣємъ читати, бо фонетяковъ єсть писана“.

Пишуть читальники з Сосниці: „Зрешты члєны тов. затвердили, щоби жаднихъ фонетячньхъ часописєй непринимати! О премудрі читальники! Над чим они радять! що їх болять! Як они етимольогію вміють!“

Пише одна читальня „Прєсвєтї“: Кѣнь безъ фоста, корова безъ рога, святич безъ вуха най вамъ подобають ся! Мы любимо фздыть на коняхъ зъ фостамъ и любимо писємо зъ нашымъ святичмъ т, ы п ъ! — Кѣнь безъ хвоста, корова безъ рога, безрога безъ вуха, чоловік безъ розуму... ох, як же немило дивити ся на тих калїк!

Пише святичич і не підписує ся; думає, що не знаємо, хто він. „Нахильна Редакция віргана „Буковина“ уві Чернівцях. Базікаю до шанїбної Редакції „Буковини“, що їхнього вір-



Але-помимо того, що угорско-руська інтелігенція є наскрізь змадяризована, то преці є у неї якесь почуте рускості. Однак те почуте є таке слабе, не вироблене, неясне, що нема надії, аби з того щось путнього вийшло, аби з того навіть при сприяючих уелівах, розвинувся якийсь рух національний. Руский патріотизм у Угорских Русинів полягає на привязанню до руского обряду, на утаєній симпатії до Росії і на тихім, ледви чутнім наріканню на мадярський гнет. Наші забескидські співплеменники зрослися з поглядом, що гр. кат. обряд вичерпує вповні зміст рускої народности: у них той добрий Русин, хто тільки держить ся твердо „рускої віри“.

З рештою угорські інтелігентні Русини, як світські так духовні, не відзначають ся великим засобом інтелігенції. Політикою, наукою, літературою интересують ся дуже мало, а натомість більше дбають про личні вигоди і користи.

Навіть про угорські політичні відносини і рухи знають небогато; не дивниця, що про справи галицькі немають найменшого поняття. Про відношене Поляків до Русинів і Москалів до Українців, про галицьку і українську малоруську літературу, про національно-політичний рух і про політичні партії у галицьких Русинів, про все те не відомо нашим забескидским братам нічого і ніяк. Україна і Галицька Русь суть духово сто рази до себе ближші, як Галицька і Забескидська Русь. Коли передовому угорско-руському освіченому чоловікові станете щось говорити про Хмельницького або Шевченка, то переконаєте ся, що той чоловік перший раз в життю чує ті два імена. Коли у нас на Галицькій Русі розвинувся формальний культ Шевченка, то там, на Угорській Русі імя Шевченка зовсім незнане.

Коли би хтось з Галичан хотів навязати зносини з Угорськими освіченими

Русинами, то мусів би першим ділом навчити ся по мадарски; а коли би хтось з Галичан хотів видавати якісь книжки або якусь часопись для розбудження національного руху серед угорских Русинів, то повинен би ті книжки чи тую часопись друкувати в мадярській мові.

Перегляд політичний.

— В угорских міністерствах: справ внутрішніх і судівництва вже виготовлено розпорядження, котрими вводять ся в жите санкціоновані закони о веденю державних метрик і о цивільнім вінчанню. Ті розпорядження мусять перейти ще через раду міністерску, а відтак будуть предложені до імператорського затвердження. З-разу був намір ввести закон о державних метриках з днем 1. вересня, а закон о вінчанях з днем 1. жовтня с. р., але відтак порішено активувати оба закони з днем 1. жовтня с. р. Причиною того рішення мала бути обява, щоби не прийшло до конфлікту з духовенством, если би установлені державні урядники виписували до метрик уродження і случаї смерті, а духовенство ще вело реєстри вінчань. Урядники станові мають виконувати свої обовязки з певного рода торжественносною. Они будуть мати перевішену через груди триколюрну шарфу (біло-зелено-червону) а крім того на своїй аттілі будуть мати відзнаку з угорським гербом. В сей спосіб буде зазначена при всяких урядових чинностях суверенність угорської держави.

— Супротив сензацийних вісній о ситуації на всході Азії запевнюють в Берліні, що там нічого не знають о тім, мов би Росія загрозила підданім Япанцям, котрі мешкають у Владивостоці, що змусять опустити то портове місто на всході Азії. Поселені рибалці вже в руках Япанців, а Формозу небаком обсадять.

— На засіданню „славянського благодотворительного общества“ в Петербурзі, відбутім в честь славянских апостолів Кирила і Мефодія, говорив архієпископ Смирнов о цілях славянофілів (а властиво панславистів — ред.). Космополітизм противить ся — казав він — науці евангелій о любові до ближнього. Треба передовсім любити свою родину, потім приятелів і свій нарід, а аж при кінці покревнені народи. Першими репре-

зентантами тої ідеї були Аксаков і Хомяков, а ту ідею написало тепер(?) на своїй хоругві „славянское благотворительное общество.“

— З Паряжа доносять: Ходять слухи, що австро-угорська ескадра, вислана до Кільбонії під командою архієпископа Кароля Стефана, прибуде до Бресту.

— З поводу 50-літнього ювілею служби князя Лобанова, російського міністра заграничних справ, видав цар рескрипт, в котрім підносить ся заслуги, положені князем коло адміністрації, політики і трону. В знак своєї ласки уділив цар князеві в брилянти оправлені відзнаки ордену свв. Андрея.

Дрібні вісти.

Чернівці, дня 1. червня 1895 р.

До восьмої ранги службової переніс п. Міністер просвіти отсих професорів галицьких середніх шкіл: Альойсія Штайнера, проф. гімназії в Бережанах; Корн. Полянського, проф. гімназії в Коломії; д-ра Фр. Томашевского, проф. гімназії свв. Анни в Кракові; Ант. Сосьвинського і Йос. Винковского, професорів III-ої гімназії в Кракові; Теоф. Грушкєвича, проф. II-ої гімназії у Львові; Фр. Терликовського і Тад. Киларського, професорів гімназії Франц-Йосифа у Львові; Ів. Фридриха, Волододисл. Фронча, Льва Рудницького, професорів IV-ої гімн. у Львові; Ігн. Косциньського, професора гімназії в Подгуржжю; Йос. Фліса, проф. гімназії в Новім Санчі; Ів. Вахьянина і о. Ів. Костецкого, професорів гімн. в Стрию; Ігн. Гошовського, професора гімназії в Вадовицях; Кар. Кунца, Чесл. Пеншоньжа, Каєт. Косицького, професорів школи реальної в Кракові; Ант. Соколовського і Роб. Рінку, професорів школи реальної у Львові; Едм. Бончальського, Кар. Горєцького, Ост. Левицького, Кар. Баровичку і Ів. Айзельта, професорів школи реальної в Стаїславові та Ів. Лянґа професора школи реальної в Тернополі.

Відзначенє. Повітовий секретар в Ропчицях, Антін Тройнарський, одержав золотий хрест заслуги.

В справі заведеня нової утравістичної семінарії учительської в Галичині. Посол Окупевський поставив був внесене в галицькім соїмі,

ґанна прошу нахильно не посилати. Мій нахил... Се сьвященник руского народу глумить собі з мови того народу, що его удержує! У него очевидний „нахил“ до гумористики...

Один панотець побожно зітхає на перепасці: „O tempora, o mores!“ Справді: o tempora, o mores!...

Тай ще хіба подамо один приклад, які вчені бувають декотрі галицькі „інтелігенти“. Піше один сьвященник нам так: „Я не ваш одвомышленник уже по той причині, що друкована фонетикою й словами многими менї не зрозумїльми. Органъ Вашъ квалифікуєть ся развї гдї вїде, а не для людей сь студіями університецькими.“ О Боже мій! як же-ж менї заїмпонував наватчик своїми університетськими студіями! Яке малим чую ся супротив сеї сили духової! Університетські студії! — прошу вас. Чи чували ви? Університетські студії!

Вільше таких поучаючих перепасок не прийшло. Коли хто ще внішний відсилав газету, поки число передплатників стало певне, то писав чємно: гетопі-без ніяких своїх заміток. Тепер уже знаємо, хто хоче читати „Буковину“, але таки — менї особливо жаль, що не маю такого прекрасного матеріалу, як наведений висше, більше під руками. Кілько то з него можна би висновків зробити! Уже на підставі тих кількох наведених висше заміток доходимо ось до чого:

Ненависть до фонетичної правописи доходить у декотрих, навіть інтелігентних Русинів, просто до божевільства. Они не зважають на саму річ; они поза ь і ы сьвіта не бачать. Хоч лишє один сьвященник, що „у нас нїть варьятов“, але ми такої ненависти до невинних букв

фонетичної правописи не можемо собі інакше толкувати, тільки тим, що у даних осіб „не всі дома.“ А підозрівати се можемо тим більше, що ті люди не вміють і етимологічної правописи, котрої так боронять.

Дальше бачимо, який буває у декотрих селян погляд на фонетику. Селяни, звістно, не вміли ніколи і не будуть уміти етимологічної правописи і для того розумнійші селяни дуже радо прийняли фонетичну правопись і навчилися єї (ми маємо на се сотки доказів), але там, де они попали під керму москвофілів, там они навіть ухваляють в читальни не передплачувати ніяких часописей друкованих фонетичною правописью лишє задля самої фонетики. Що за нерозум! кілько они через се трагять!

Відтак бачимо страшенно сумний факт, що декотрі Русини (їх не мало), навіть з університетськими студіями, глзують собі з народної мови, а тим самим і з народу, що їх удержує. Що за перфідія! Яка темнота!

Вкінці бачимо, що люди, котрі пороку не винайшли, суть страшенно зарозумїлі на свої університетські студії. З всіх же тих перепасок разом бачимо, що люди, котрі на них писали свої замітки, не знають, що годить ся, а що не годить ся писати на такім місци, і дали собі тим „найкрасше“ сьвідочтво... І ще до одного висновку маємо підставу, а іменно до такого, що є народовці, котрі справді не люблять москвощини і рутенства, але над нїво звичайних невіж не можуть піднести ся і з засади не читають того, що друкуване фонетикою. До таких висновків можна дійти на підставі дрібних скравків паперу з адресами, котрі звичайно кидає ся

в кіш! Чи не поучаючі перепаски? А они всі не видумані, але правдиві!

Мусимо ще приглянутись докладнійше зарозумілому панотцеві з університетськими студіями. Не він один на се зарозумїлий; єсть таких більше. Що се таке університетські студії? Чи справді дають они чоловікові право судити і цїнити все? Чи правник може зі всею рішучости збивати докази богослова, а богослов докази язикослова, той же докази лікаря? А возьмим ще лишє один факультет: чи фаховий природник може, не вчившись докладно історії, змагати ся успішно з фаховим істориком? Всякий скаже, що не може. Універсальних ґеніїв, що би все уміли, нема. І нема здає ся нігде таких інтелігентних людей, що покінчили-б всі факультети університету та ще й політехніки і агрономічної школи і т. д. Знанє кожного чоловіка, котрого зведемо навіть інтелігентним, дуже обмежене. Коли фаховий богослов не займав ся хоч з цікавості нічим більше, лишє своїми студіями, то він не в силі справедливо осудити незаних ему справ.

Кандидат до якого будь стану, зложивши іспит зрілости, може вправді на підставі свого патенту вважати себе дуже розумним чоловіком, але всі, що того щастя зазнавали, по кількох літах побачили, як невеличка була та освіта гімназьяльна, як мало з неї до життя придало ся! І зарозом побачили також, що не один чоловік без офіційного патенту на освіченого чоловіка умів більше, ніж они зі своїми патентами. Нема нічого нерозумнійшого, як чванити ся, що ось то я гімназью кінчив і в університет ходив. Можна покінчити і університет — а таки не

ТЕЛЕГРАМИ „БУКОВИНИ“.

Відень, 1. червня. Wiener Abendpost остерігає серйозно, щоби права зібрань не надуживати до непорядків, бо в такім разі дотеперішній їх ужиток стане неможливим. Се остережене звернене против робітників і антисемітів.

Льондон, 1. червня. Японське військо прибуло до Формози. Зачали ся вже воєнні приготування.

КНИГАРНЯ

НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА ІМЕНІ ШЕВЧЕНКА

у Львові, улица Академічна ч. 8,

продає слідуєчі книжки:

Др. Огоновский: Історія рускої літератури II зр., III ч. 1 і 2 — 4 зр., IV. 1 зр., а том I.	3 —
— Studien auf dem Gebiete der ruth. Sprache	1 50
Куліш. Шекспірові твори перекл. ч. I.	1 —
— Чорна Рада, повість	— 80
Юрій Федькович. Повісті і оповідання	— 20
Іван Нечуй. Повістки і оповідання	— 30
— Сьвітгляд українського народа	— 30
— Кайдашева сім'я, повість	— 5
— Навіжена, повість	— 50
— Над чорним морем, повість	— 20
— Хмари, повість	1 90
— Причена, повість	1 50
— Микола Джеря, повість	— 80
— Поміж ворогами	— 50
— Попансь	— 10
Ом. Партицький. Провідні ідеї в писмах Тар. Шевченка	— 35
Вас. Ріленьк. „Літєнія в Тавриді“, драма	— 30
Млх. Коцюбинський. „Хор“, оповіданє	— 10
Тарас Шевченко. „Кобзар“ 2 томи 4 50 зр. з пересилкою	5 —
— Кобзар для дітей	— 20
Леся Українка і Макс. Ставни-	

ський. Книга пісень Г. Гейне	— 80
— На крилах пісень, збірник поезій	— 60
Павло Граб. Збірник поезій ч. I.	— 20
— З чужого поля, переклади ч. I.	— 20
Уманець і Силка. Словар російско-український ч. I і II. по	2 50
І. Баштовий. Українство на літерат. позвах з Московщиною	— 50
Іван Франко. Жіноча неволя в руских піснях народних	— 35
— Без праці, оповіданє	— 20
— Лис Микита Гетого	— 50
— Украдене щастє, драма	— 30
Вас. Чайченко. Твори прозаїчні ч. I. 80 кр. ч. II. 50 кр. ч. III	— 80
— Книга казок, поезій часть II.	— 60
— Під хмарним небом, поезій ч. I.	1 —
К. Т. Подолєнко. За громаду, хроніка	— 20
Записки Товариства імені Шевченка ч. I, II, III, IV. і V. по	1 20
О. Кенан. Сибір ч. I. II.	1 20
Лезенко. Цап і люди, повість	— 80
— Салдатський розрух	— 10
Герінг-Герасимович. Що то є господарність	— 20
Осип Маковей. Поезій ч. I.	— 20
— „Оферма“ — новеля	— 10
Михайло Старицький. В темряві, драма	— 20
Кирило Студинський. Лірички, студія	— 20
— Пересторога	1 —
Василь Щурат. Пісня про Роланда	— 50

СИЛА КНИЖКИ

або
О ПРОВІТІ НАРОДНІЙ.
Під таким заголовком вишла брошура
в Чернівцях
написана
учителем Дарієм Пігуляком.
Ціна 25 кр., з пересилкою 27 кр. — Замовляти
можна в редакції „Буковини“.

ПРАВДА

ВІСТНИК

політики, науки і письменства, виходить
двічі в місяць по ціні на рік 4 зр. пів року
2 зр., на чверть року 1 зр.
У Львові, улица Академічна, ч. 8.

Tinct. capsici compos.

(Pain expeller)



приладжена в аптці Ріхтера, Прага, загально
звісне втиранє, лагодить біль, можна дістати по
ціні 1.20 зр., 70 кр. і 40 кр. за Фляшку майже
в кожній аптці. При закупі треба дуже ува
жати і брати фляшки лише з охоронною мар
кою „котвиця“ за правдиві. Центральна роз
сідка: Ріхтера аптика під Зол. Львом, Прага.

Чума горілчана.

Сумна історія для перестороги і науки бідним
і багатим, старим і молодим переповів і тверезим
руським читальникам присьвятити **Омельян Попович**.
Книжка ся має 80 сторін і коштує 20 кр., поч
тою 25 кр.

„ДНІСТЕР“

товариство взаїмних обезпечень

у Львові,

улиця Валова ч. 11,

засноване на підставі концесії ц. к. мі
ністерства справ внутрішних з дня 9.
грудня 1891. р. ч. 22751, розпочало свою
діяльність дня 15. н. ст. вересня 1892 р.

„Дністер“, овертий на засаді взаїмности
своїх членів, обезпечує всяке майно дви
жкимє і недвижкимє против шкідливи
подїї найприступнішими умовами і поч
слує можливо найвищої премії.

Всякі шкоди ліквідують ся і виплачують
ся сейчас по пожарі.

Зголошеня о уділенє агенції в місцевостях, де
нема агенції „Дністра“, приймають ся.

ЛІТЕРАТУРНЕ ТОВАРИСТВО „РУСКА БЕСІДА“

в Чернівцях.

улиця Петровича число 2,

ме на склді:

„ІЛЮСТРОВАНУ БІБЛІОТЕКУ“

для молодіжи, міщан і селян, ре
даговану Омеляном Поповичем
року 1886, 1887, 1888, 1889, 1890, 1891, 1892
1893, 1894., по 1 зл. 20 кр. за роки, а всі 9 ра
зом за 9 зр.

З пересилкою поштовою 9 зр. 30 кр.

МІСЦЯ ПРОДАЖИ ПИВА У ФЛЯШКАХ.

Маємо честь подати високоповажаній П. Т. Публиці до відомости, що ми вже почали

ПРОДАЖ НАШОГО ПИВА-ЛЕЖАКА

Оригінально наповнювані фляшки можна дістати у пн. **БРАТІВ ТАБАКАРІВ** в ринку, у пн. **НОРБЕРТА КУЛІ** при головній улиці і в домі
під ч. 1 при улиці септгородській. Також на замовленє кореспонденційною карткою доставляє ся пиво до дому 2 рази денно.

Наново зладжену кругольню нашого закладу може на кілька вечерів в тиждє відступити означеним товариствам.

З глибоким поважанєм

паровий бровар **Ronchetti, Reck & Comp.**

